



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**

**ПОСТАНОВА**

від 2019 р. №

Київ

**Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  
від 14 липня 2010 р. № 589**

Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є :**

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589 «Про затвердження Положення про базову організацію з науково-технічної діяльності у будівництві» (Офіційний вісник України, 2010 р., № 53, ст. 1783; 2012 р., № 3, ст. 85; 2017 р., № 69, ст. 2084) зміни, що додаються.

**Прем'єр-міністр України**

**О. ГОНЧАРУК**

*Сергій А. Бабак*

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 2019 р. №

**ЗМІНИ,  
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  
від 14 липня 2010 р. № 589**

1. У назві та в абзаці другому постанови слова «з науково-технічної діяльності» виключити.

2. У Положенні про базову організацію з науково-технічної діяльності у будівництві, затвердженою зазначеною постановою:

1) в назві слова «з науково-технічної діяльності» виключити;

2) слово «Мінрегіон» у всіх відмінках замінити словами «центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, містобудування та архітектури»;

3) пункти 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9 викласти у такій редакції:

«1. Це Положення встановлює процедуру визначення базових організацій у будівництві (далі – базова організація) та їх основні завдання і функції.

2. Базові організації у своїй діяльності керуються Законами України «Про будівельні норми», «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», актами Президента України, Кабінету Міністрів України, а також цим Положенням.

3. Базові організації визначаються Мінрегіоном, виходячи з можливості виконання функцій щодо здійснення робіт із нормування у будівництві за визначеними напрямками.

4. Для включення до переліку базових організацій установа чи організація подає до Мінрегіону заяву у якій зазначається:

ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України;

вид економічної діяльності юридичної особи;

відомості про осіб, яких планується залучати до розробки проектів будівельних норм (з наданням копій документів про їх призначення/залучення та професійний рівень);

відомості про наявність власної або залученої дослідної бази (з наданням копій підтверджуючих документів).»;

«6. Включення установ та організацій до переліку базових організацій здійснює Мінрегіон.

У разі зміни відомостей про осіб, яких планується залучати до розробки проектів будівельних норм, базова організація інформує про це Мінрегіон у

триденний строк з наданням копій документів про їх призначення/залучення та професійний рівень.

7. Для розгляду питання щодо включення до переліку базових організацій чи виключення з нього Мінрегіон утворює експертну комісію.

Положення про експертну комісію та регламент її роботи затверджується Мінрегіоном.

8. За результатами розгляду експертною комісією заяви про включення до переліку базових організацій чи виключення з нього Мінрегіон приймає рішення, яке оформляється наказом Мінрегіону про включення, або виключення з переліку базових організацій.

Експертна комісія у тримісячний строк після отримання заяви розглядає питання про включення до переліку базових організацій.

Рішення Мінрегіону про відмову у включенні до переліку базових організацій оформлюється листом Мінрегіону, який протягом 10 робочих днів з дати відповідного засідання експертної комісії направляється відповідній установі чи організації.

9. Перелік базових організацій формується Мінрегіоном та розміщується на його офіційному веб-сайті.».

4) у пункті 5:

абзац шостий викласти у такій редакції:

«групою споруд чи будівництва (код згідно з Українським класифікатором нормативних документів ДК 004:2008)»;

абзаци сьомий і восьмий виключити;

5) в абзаці першому пункту 10 слова «Науково-дослідна або науково-технічна (проектна) організація може бути позбавлена статусу базової організації» замінити словами «Установа чи організація виключається з переліку базових організацій Мінрегіону на підставі рішення експертної комісії».

6) у пункті 11 слова «науково-технічне» виключити;

7) у пункті 12:

підпункти 2, 12 виключити;

в підпункті 4 слова «суб'єктами нормування у будівництві» замінити словами «іншими базовими організаціями»;

в підпункті 11 слова «досліджує питання провадження науково-технічної діяльності» виключити.

---

*Віталій А. Бадак*

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

### до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589» (далі – проект постанови)

Мета: основною метою прийняття проекту постанови є приведення її у відповідність до Закону України «Про будівельні норми», а також створення передумов для залучення до робіт з нормування у будівництві організацій та установ, що мають професійний рівень за визначеними напрямками і кадровий потенціал, але не включені до переліку базових організацій.

Проект постанови спрямований на досягнення цілі державної політики 10.1 «Безпечний і комфортний життєвий простір, як результат гармонізованої взаємодії держави та бізнесу в сфері технічного регулювання в будівництві», визначеної Програмою діяльності Кабінету Міністрів України.

#### **1. Підстава розроблення проекту акта**

Проект постанови розроблено Міністерством розвитку громад та територій України відповідно до §32 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950.

#### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Відповідно до Закону України «Про будівельні норми» (далі – Закон) будівельні норми - нормативний акт технічного характеру, що встановлює обов'язкові вимоги до об'єкта нормування у будівництві, тому розроблення такого документа повинні здійснювати організації, які мають відповідний професійний, кадровий потенціал, а також зможуть не лише розробляти проекти будівельних норм, а й здійснювати їх супровід – вносити корективи у разі зміни ситуації на будівельному ринку.

На сьогодні в Україні діє 181 будівельні норми, 63 з яких СНИПи, прийняті за часів СРСР. У 2018 році кількість затверджених ДБН та змін до них складала 15% (16 ДБН), у 2017 році - 12% (13 ДБН), у 2016 - 8% (біля 8 ДБН), а у 2015 - біля 4 % (4 ДБН) від їх загальної кількості.

Наразі в Україні є чинними СНИП, прийняті ще за часів СРСР (на підставі постанови Верховної Ради України від 12 вересня 1991 року № 1545-ХІІ), та ДБН, прийняті до набрання чинності Закону України «Про будівельні норми», які містять норми, що не відповідають законодавству України або не враховують його сучасних положень.

Виконавцями робіт з нормування у будівництві є базові організації, які провадять науково-технічну діяльність у будівництві і визначаються суб'єктом нормування відповідно до переліку, затвердженого Мінрегіоном. Вимоги до базових організацій встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 14.07.2010 № 589 «Про затвердження Положення про базову організацію з науково-технічної діяльності у будівництві» (далі – Положення).

На сьогодні до переліку базових організацій з науково-технічної діяльності у будівництві входять 27 організацій, включаючи організації, що здійснюють розроблення галузевих будівельних норм (ГБН).

Метою проекту постанови є приведення її у відповідність до Закону, а також створення передумов для залучення до робіт з нормування організацій та установ, що мають відповідний потенціал, але не включені до переліку базової організації.

Базова організація для розробки будівельних норм, згідно з визначенням наведеним у статті 1 Закону, це організація, що у визначеному напрямі науково-технічної діяльності у будівництві виконує функції щодо здійснення робіт із нормування у будівництві.

В зв'язку з тим, що до Закону внесені зміни, пропонується пункти 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11 Положення привести у відповідність до законодавства.

Абзаци шостий, сьомий і восьмий пункту 5 Положення пропонується виключити, як такі, що не відповідають Закону, якими передбачено напрями науково-технічної діяльності у будівництві визначено за: групою будівельних матеріалів і виробів; організацією та економікою будівництва; інформаційно-аналітичним забезпеченням будівельної галузі.

Разом з тим, пропонується доповнити пункт 5 Положення новим підпунктом, яким передбачено визначати напрям науково-технічної діяльності у будівництві за групою споруд чи будівництва згідно з Українським класифікатором нормативних документів ДК 004:2008.

Також, підпункт 2 пункту 12 Положення пропонується пропонується виключити, як такий що потребує додаткових витрат базової організації, створює навантаження і зумовлює надмірну бюрократизацію процесу.

### **3. Суть проекту акта**

Приведення проекту постанови у відповідність до Закону та оптимізація створення передумов для залучення до робіт з нормування організацій та установ, що мають відповідний потенціал, але не включені до переліку базових організацій та дерегуляція процедури включення до переліку базових організацій.

### **4. Правові аспекти**

Актами законодавства, що містять правову підставу розроблення проекту акта є:

Закон України «Про будівельні норми»;

Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»;

Закон України «Про архітектурну діяльність»;

постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня 2010 року № 543 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження, затвердження, внесення змін до будівельних норм та визнання їх такими, що втратили чинність»;

постанова Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589 «Про затвердження Положення про базову організацію з науково-технічної діяльності у будівництві».

#### **4<sup>1</sup>. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку**

Проект акта не стосується питань реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.

Проект акта не містить положень, які стосуються засад реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.

Проект акта не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронного демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Проект акта не потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України.

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту акта не потребує додаткових матеріальних і фінансових витрат з державного бюджету України.

#### **6. Прогноз впливу**

Оскільки проект акта є регуляторним, він матиме вплив на сферу інтересів базових організацій та установ і організацій, що мають відповідний потенціал, але не включені до переліку базових організацій.

#### **6<sup>1</sup>. Стратегічна екологічна оцінка**

Проектом постанови не затверджується документ державного планування, підготовлений з урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Проект постанови не потребує проведення стратегічної екологічної оцінки.

#### **7. Позиція заінтересованих сторін**

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-побутової сфери та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Крім того, реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами.

Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проекту акта не проводилися.

Реалізація акта матиме впливи на ключові інтереси заінтересованих сторін, прогноз впливу додається.

## **8. Громадське обговорення**

Проект постанови не потребує проведення громадського обговорення.

## **9. Позиція заінтересованих органів**

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України.

## **10. Правова експертиза**

Проект постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

## **11. Запобігання дискримінації**

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська анти дискримінаційна експертиза не проводилась.

## **11<sup>1</sup>. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків**

У проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Положення проекту акта є гендерно-нейтральними для представників обох статей.

## **12. Запобігання корупції**

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

## **13. Прогноз результатів**

Прийняття проекту постанови дозволить розширити коло організацій, які беруть участь у розробленні будівельних норм, що у свою чергу підвищить якість розроблення і перевірки проектів будівельних норм.

**Міністр розвитку громад  
та територій України**



**АЛЬОНА БАБАК**

\_\_\_\_\_ 2019 р.

Додаток  
до пункту 7 пояснювальної записки до  
проекту постанови Кабінету Міністрів  
України «Про внесення змін до  
постанови Кабінету Міністрів України  
від 14 липня 2010 р. № 589»

## ПРОГНОЗ ВПЛИВУ

реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін  
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови  
Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589»

### 1. Короткий опис суті проекту акта

Основною ціллю прийняття проекту акта є приведення її у відповідність до Закону до Закону України «Про будівельні норми».

### 2. Прогноз впливів на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому чи якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до прогнозованих впливів)
		Короткостроковий вплив (до року)	Середньостроковий вплив (після року)	
Установи що мають відповідний потенціал, професійний рівень (27 організацій)	Залучення до процесу нормування у будівництві професійних організацій підвищить якість розроблення і перевірки проектів будівельних норм.	Позитивний	Позитивний	Дозволить залучати до процесу нормування у будівництві відповідний потенціал установ та організацій, профільних асоціацій, професійних спілок.



## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589»

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<p style="text-align: center;">ПОСТАНОВА від 14 липня 2010 р. № 589 Київ</p> <p>Про затвердження Положення про базову організацію з науково-технічної діяльності у будівництві</p>	<p style="text-align: center;">ПОСТАНОВА від 14 липня 2010 р. № 589 Київ</p> <p>Про затвердження Положення про базову організацію у будівництві</p>
<p>Відповідно до статті 10 Закону України "Про будівельні норми" Кабінет Міністрів України постановляє:</p> <p style="text-align: center;">Затвердити Положення про базову організацію з науково-технічної діяльності у будівництві, що додається.</p>	<p>Відповідно до статті 10 Закону України "Про будівельні норми" Кабінет Міністрів України постановляє:</p> <p style="text-align: center;">Затвердити Положення про базову організацію у будівництві, що додається.</p>
<p>Положення про базову організацію з науково-технічної діяльності у будівництві</p>	<p><b>Положення про базову організацію у будівництві</b></p>
<p>«Мінрегіон»</p>	<p>центральный орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, містобудування та архітектури</p>
<p>1. Це Положення визначає основні завдання і функції базової організації з науково-технічної діяльності у будівництві (далі – базова організація) та критерії отримання статусу базової організації.</p>	<p>1. Це Положення встановлює процедуру визначення базових організацій у будівництві (далі – базова організація) та їх основні завдання і функції.</p>
<p>2. Базові організації у своїй діяльності керуються Законами України "Про будівельні норми", "Про наукову та науково-технічну діяльність", "Про пріоритетні напрями розвитку науки</p>	<p>2. Базові організації у своїй діяльності керуються Законами України "Про будівельні норми", "Про пріоритетні напрями</p>

<p>і техніки", актами Президента України, Кабінету Міністрів України, а також цим Положенням.</p>	<p>розвитку науки і техніки", актами Президента України, Кабінету Міністрів України, а також цим Положенням.</p>
<p>3. Базові організації визначаються із числа науково-дослідних або науково-технічних (проектних) організацій, що можуть провадити науково-технічну діяльність у будівництві за визначеними напрямками.</p>	<p>3. Базові організації визначаються Міністерством, виходячи з можливості виконання функцій щодо здійснення робіт із нормування у будівництві за визначеними напрямками.</p>
<p>4. Для отримання статусу базової організації науково-дослідна або науково-технічна (проектна) організація подає до Міністерству заяву за встановленою ним формою і повинна відповідати таким вимогам:</p> <p>бути атестованою відповідно до Положення про державну атестацію науково-дослідних (науково-технічних) установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 квітня 1998 р. № 469 (Офіційний вісник України, 1998 р., № 14, ст. 545; 1999 р., № 33, ст. 1727);</p> <p>мати науково-технічний і кадровий потенціал, дослідну базу, що підтверджено документами.</p>	<p>4. Для включення до переліку базових організацій установа чи організація подає до Міністерству заяву у якій зазначається:</p> <p>ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України;</p> <p>вид економічної діяльності юридичної особи;</p> <p>відомості про осіб, яких планується залучати до розробки проектів будівельних норм (з наданням копій документів про їх призначення/залучення та професійний рівень);</p> <p>відомості про наявність власної або залученої дослідної бази (з наданням копій підтверджуючих документів).</p>
<p>5. Напрями науково-технічної діяльності у будівництві (далі - напрями діяльності) визначаються за:</p> <p>.....</p> <p>групою будівельних матеріалів і виробів (код згідно з Українським класифікатором нормативних документів ДК 004:2008) (va301609-08); { Абзац шостий пункту 5 із змінами,</p>	<p>5. Напрями науково-технічної діяльності у будівництві (далі - напрями діяльності) визначаються за:</p> <p>.....</p> <p>групою споруд чи будівництва (код згідно з Українським класифікатором нормативних документів ДК 004:2008).</p>

<p>внесені згідно з Постановою КМ N 632 ( 632-2017-п ) від 18.08.2017 }</p> <p>— організацією та економікою будівництва; — інформаційно-аналітичним забезпеченням будівельної галузі;</p>	<p><b>виключено</b> <b>виключено</b></p>
<p>6. Організаційно-методичне забезпечення діяльності з надання науково-дослідній або науково-технічній (проектній) організації статусу базової організації здійснює Мінрегіон.</p>	<p><b>6. Включення установ та організацій до переліку базових організацій здійснює Мінрегіон.</b></p> <p>У разі зміни відомостей про осіб, яких планується залучати до розробки проектів будівельних норм, базова організація інформує про це Мінрегіон у триденний строк з наданням копій документів про їх призначення/залучення та професійний рівень.</p>
<p>7. Для розгляду питання щодо надання науково-дослідній або науково-технічній (проектній) організації статусу базової організації (позбавлення такого статусу) Мінрегіон утворює експертну комісію, до складу якої включаются відповідальні працівники заінтересованих центральних органів виконавчої влади, вчені та фахівці будівельної галузі;</p>	<p><b>7. Для розгляду питання щодо включення до переліку базових організацій чи виключення з нього Мінрегіон утворює експертну комісію.</b></p>
<p>8. За результатами розгляду експертною комісією заяви надання науково - дослідній або науково-технічній (проектній) організації статусу базової організації Мінрегіон приймає рішення про надання такого статусу, яке оформляється наказом, або відмову у його наданні.</p>	<p><b>8. За результатами розгляду експертною комісією заяви про включення до переліку базових організацій чи виключення з нього Мінрегіон приймає рішення, яке оформляється наказом Мінрегіону про включення, або виключення з переліку базових організацій.</b></p>

	<p>Експертна комісія у тримісячний строк після отримання заяви розглядає питання про включення до переліку базових організацій.</p> <p>Рішення Мінрегіону про відмову у включенні до переліку базових організацій оформлюється листом Мінрегіону, який протягом 10 робочих днів з дати відповідного засідання експертної комісії направляється відповідній установі чи організації.</p>
<p>9. Науково-дослідна або науково-технічна (проектна) організація, що отримала статус базової організації, включається до переліку базових організацій, який формується Мінрегіоном та оприлюднюється на його веб-сайті.</p>	<p>9. Перелік базових організацій формується Мінрегіоном та розміщується на його офіційному веб-сайті.</p>
<p>10. <i>Науково-дослідна або науково-технічна (проектна) організація може бути позбавлена статусу базової організації у разі:</i></p> <p>.....</p>	<p>10. Установа чи організація виключається з переліку базових організацій Мінрегіону на підставі рішення експертної комісії у разі:</p> <p>.....</p>
<p>11. Основним завданням базової організації є <del>науково-технічне</del> дослідне, нормативно-методичне та інформаційне забезпечення визначеного напрямку діяльності.</p>	<p>11. Основним завданням базової організації є дослідне, нормативно-методичне та інформаційне забезпечення визначеного напрямку діяльності.</p>
<p>12. Базова організація відповідно до основного завдання виконує такі функції:</p> <p>2) створює довідково-інформаційний фонд;</p> <p>3) розробляє проекти будівельних норм;</p>	<p>12. Базова організація відповідно до основного завдання виконує такі функції:</p> <p><b>виключено</b></p> <p>3) розробляє проекти будівельних норм;</p>

<p>4) розглядає проекти будівельних норм, розроблені іншими суб'єктами нормування у будівництві;</p> <p>.....</p> <p>11) досліджує питання провадження науково-технічної діяльності; готує пропозиції щодо доцільності, умов та порядку впровадження новітніх технологій;</p> <p>—12) готує та подає щороку до Мінрегіону науково-аналітичний звіт про стан науково-технічного розвитку будівельної галузі за своїм напрямом діяльності.</p>	<p>4) розглядає проекти будівельних норм, розроблені іншими базовими організаціями;</p> <p>.....</p> <p>11) готує пропозиції щодо доцільності, умов та порядку впровадження новітніх технологій;</p> <p><b>виключено</b></p>
--	--

Т.в.о. директора Департаменту з питань проектування об'єктів будівництва, технічного регулювання та науково-технічного розвитку Мінрегіону



О. Кожекіна

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 14 липня 2010 р. № 589»**

**I. Визначення проблеми**

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589» (далі – регуляторний акт) розроблено Міністерством розвитку громад та територій України у зв'язку з необхідністю приведення її у відповідність до Закону України «Про будівельні норми» (далі – Закон), а також створення передумов для залучення до робіт з нормування організацій та установ, що мають відповідний потенціал, але не включені до переліку базової організації.

Відповідно до Закону будівельні норми - нормативний акт технічного характеру, що встановлює обов'язкові вимоги до об'єкта нормування у будівництві, тому розроблення такого документа повинні здійснювати організації, які мають відповідний професійний, кадровий потенціал, а також зможуть не лише розробляти проекти будівельних норм, а й здійснювати їх супровід – вносити корективи у разі зміни ситуації на будівельному ринку.

Наразі в Україні є чинними СНиП, прийняті ще за часів СРСР (на підставі постанови Верховної Ради України від 12 вересня 1991 року № 1545-ХІІ), та ДБН, прийняті до набрання чинності Законом України «Про будівельні норми», які містять норми, що не відповідають законодавству України або не враховують його сучасних положень.

Виконавцями робіт з нормування у будівництві є базові організації, які провадять науково-технічну діяльність у будівництві і визначаються суб'єктом нормування відповідно до переліку, затвердженого Мінрегіоном. Вимоги до базових організацій встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 14.07.2010 № 589 «Про затвердження Положення про базову організацію з науково-технічної діяльності у будівництві» (далі – Положення).

На сьогодні до переліку базових організацій у будівництві входять 27 організацій, включаючи організації, що здійснюють розроблення галузевих будівельних норм (ГБН).

Наразі на нормативно-правовому рівні врегулювання питань з залучення до робіт з нормування організацій та установ, що мають відповідний потенціал, але не включені до переліку базових організацій, відсутнє.

З огляду на зазначене, Мінрегіоном розроблено проект регуляторний акт.

Водночас, зазначене питання зачіпає інтереси Держави та суб'єктів господарювання, основними групами (підгрупами), на які проблема справляє вплив є:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	—	—
Держава	так	—
Суб'єкти господарювання,	так	—

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акта, є важливою і не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки потребує нормативно-правового врегулювання.

Регуляторним актом встановлено:

- для включення до переліку базових організацій виключення вимог щодо наявності науково-технічного і кадрового потенціалу, дослідної бази;

- конкретизація вимог до суб'єктів господарювання для включення до переліку базових організацій .

- виключення функцій, які відповідно до Закону України «Про стандартизацію», належать до повноважень технічних комітетів стандартизації.

## II. Цілі державного регулювання

Ціллю проекту акта є приведення його у відповідність до Закону та оптимізація створення передумов для залучення до робіт з нормування організацій та установ, що мають відповідний потенціал, але не включені до переліку базових організацій та дерегуляція процедури включення до переліку базових організацій

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<u>Альтернатива 1:</u> Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Не забезпечується досягнення цілей щодо проведення дерегуляції господарської діяльності як одного з пріоритетних напрямів державної політики; не впроваджуються прогресивні методи нормування у будівництві.
<u>Альтернатива 2:</u> Прийняття проекту акта	Забезпечує досягнення цілей Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом; повністю відповідає потребам у вирішенні проблеми; встановлює зрозуміле загальне регулювання, не примножуючи кількості нормативно - правових актів з одного питання; підвищується ефективність правового регулювання розроблення і перевірки проектів будівельних норм чи змін до них

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

## Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<u>Альтернатива 1:</u> Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні	Альтернатива є неприйнятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України
<u>Альтернатива 2:</u> Прийняття проекту акта	Прозорість сфери; зменшення часових витрат на роз'яснювальну роботу; запровадження провідних тенденцій світової практики у процедурах нормування у будівництві; недопущення прогалин у чинному законодавстві.	Відсутні, оскільки реалізація положень акту не потребує додаткових матеріальних чи інших витрат

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Дія проекту акту поширюватиметься на сферу інтересів суб'єктів господарювання.

У зв'язку з відсутністю статистичних даних про суб'єктів господарювання, що можуть провадити науково-технічну діяльність у будівництві прийнято загальна кількість суб'єктів господарювання, що проходять державну атестацію (за інформацією Міністерства освіти і науки України).

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	173	-	-	173
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	28,83%	-	-	X

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<u>Альтернатива 1:</u> Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні	Негативний вплив на: - Зайнятість, робочі місця; - Матеріальна вигода для суб'єкта господарювання
<u>Альтернатива 2:</u> Прийняття проекту	Позитивний вплив на: - Зайнятість, робочі місця;	Передбачає витрати в частині підготовки інформаційних



акта	- Матеріальна вигода для суб'єкта господарювання	матеріалів
------	--	------------

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні
Прийняття проекту акта	185110,00

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта<sup>1</sup>

Порядковий номер	Витрати	За перший рік
1	Витрати на придбання основних, фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	820,00
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень <sup>2</sup>	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	250,00
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-
8	Інше, гривень	-
9	РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3+4+5+6+7+8), гривень	1070,00
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	173
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	185110,00

<sup>1</sup> За інформацією базових науково-технічних організацій у будівництві, ведучих науково-дослідних інститутів, що була направлена до Мінрегіону офіційними листами.

<sup>2</sup> З набранням чинності Постанови не вимагатиметься отримання адміністративних послуг.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
<u>Альтернатива 1:</u> Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	1	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети.
<u>Альтернатива 2:</u> Прийняття проекту акта	4	Упорядковує відносини між державним органом та суб'єктами господарювання які виконують роботи з нормування;  Повністю відповідає потребам у вирішенні проблеми;

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<u>Альтернатива 1:</u> Прийняття проекту акта	У разі прийняття проекту акта вигода заключатиметься: для держави в забезпеченні прозорості сфери; зменшенні часових витрат на роз'яснювальну роботу; реалізацію регуляторних функцій держави; посиленні довіри до органів державної влади, які стоять на захисті прав та інтересів суспільства; для суб'єктів господарювання в покращенні показників при проектуванні і будівництві будівель і споруд;	У разі прийняття проекту акта, ні держава, ні суб'єкти господарювання не нестимуть ніяких матеріальних та інших витрат	У разі прийняття акта задекларовані цілі будуть досягнуті повною мірою, що повністю забезпечить потребу у вирішенні проблеми, встановить зрозуміле загальне регулювання, не примножуючи кількості нормативно - правових актів з одного питання
<u>Альтернатива 2:</u> Залишення існуючої на даний момент	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави, суб'єктів господарювання відсутні.	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, витрати для держави,	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме

ситуації без змін	Також відсутня матеріальна вигода для суб'єктів господарювання.	суб'єктів господарювання відсутні	існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети.
-------------------	---	-----------------------------------	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
<u>Альтернатива 1:</u> Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Не забезпечується досягнення цілей визначених завданнями Кабінету Міністрів України на 2019 рік;	Зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні.
<u>Альтернатива 2:</u> Прийняття проекту акта	Забезпечить участь у процесі нормування у будівництві потенціалу інститутів Національної академії наук України, вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації, профільних асоціацій, професійних спілок та інших організацій, що у свою чергу підвищить якість розроблення і перевірки проектів будівельних норм	Упродовж деякого часу дії регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб'єктів, на яких поширюється дія цього акта, щодо запроваджених новел, істотна відмінність регулювання, що пропонується з наявним регулюванням

## **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Розв'язання проблеми, яка виникає при розробленні проектів будівельних норм, а також вжиття обґрунтованих заходів щодо збільшення переліку організацій, які можуть брати участь у зазначених роботах з метою підвищення якості розроблення і перевірки будівельних норм та змін до них, можливо шляхом прийняття цього регуляторного акта.

Проектом акта передбачено:

скорочення переліку вимог для суб'єктів господарювання для включення їх до переліку базових організацій;

визначено чіткі підстави про відмову у включенні до переліку базових організацій.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи, як інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом оприлюднення його в засобах масової інформації та мережі Інтернет та проведення нарад, зокрема, з представниками бізнесу, громадськими організаціями, з метою доведення до їх відома суті основних вимог положень регуляторного акта.

Організаційні заходи, які необхідно здійснити для впровадження регуляторного акта:

а) дії суб'єктів господарювання – встановлення прозорої процедури, яка конкретизує діяльність базових організацій та не передбачає додаткових витрат.

б) дії органів державної влади – приведення чинного законодавства до вимог положень Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, адміністративне регулювання суб'єктів господарювання, що приймають участь у розробленні проектів будівельних норм.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги, оцінюється вище середнього.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання Мінрегіон.

Витрати суб'єктів господарювання та органів виконавчої влади, які виникають внаслідок дії регуляторного акта наведено у III Розділі аналізу впливу регуляторного акта.

Державні органи, для яких здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання – суб'єкти управління об'єктами державної власності.

**Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва**

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата), грн./люд.год	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання <sup>1</sup>	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), грн
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	4	89,29	1	173	61788,68
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:					
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-

4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	-	-	-	-	-
Разом за рік	X	X	X	X	61788,68

<sup>1</sup> Витрати з державного бюджету передбачає в частині підготовки інформаційних матеріалів.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії нормативно-правового акта не обмежений у часі.

Зміна строку дії акта можлива в разі зміни правових актів, на вимогах яких базується проект.

Набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта, грн. – не прогнозуються;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – організації, які беруть участь у розробленні будівельних норм;

час, що витрачається суб'єктами господарювання та/або фізичним особами, пов'язаними з виконанням вимог акта – низький;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта - вище середнього;

кількість поданих заявок про включення до переліку базових організацій;

кількість відмов у включенні до переліку базових організацій;

кількість розміщених на офіційному веб-сайті Мінрегіону базових організацій, які є виконавцями робіт із нормування у будівництві;

Постанову розміщено на офіційному веб-сайті Мінрегіону за адресою: <http://www.minregion.gov.ua/>

## **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Стосовно регуляторного акта Мінрегіоном буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Зокрема:

базове відстеження результативності регуляторного акту

здійснюватиметься через рік після дня набрання чинності цим регуляторним актам шляхом опрацювання пропозицій від фізичних та юридичних осіб, які надходять до зазначеного проекту постанови.

повторне відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься через два роки з дня набрання чинності постанови шляхом аналізу та підрахунку статистичних даних про кількість поданих заяв про включення до переліку базових організацій.

періодичне відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності регуляторного акту шляхом порівняння показників із аналогічними показниками, що встановлені під час повторного відстеження.

Відповідні відстеження будуть проводитись шляхом аналізу статистичних даних, виконавцем яких є Мінрегіон.

Цільові групи, які залучатимуться для проведення відстеження – базові організації з науково-технічної діяльності у будівництві.

**Міністр розвитку громад  
та територій України**



**АЛЬОНА БАБАК**

\_\_\_\_\_ 2019 р.

**Повідомлення**  
**про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 14 липня 2010 р. № 589»**

**1.Розробник:**

Міністерство розвитку громад та територій України.

**2.Стислий виклад змісту проекту:**

Проект постанови розроблено Міністерством розвитку громад та територій України з метою приведення її у відповідність до Закону України «Про будівельні норми», а також у зв'язку з необхідністю розширення переліку організацій, що беруть участь у розробленні будівельних норм та дерегуляції процедури включення до переліку базових організацій та їх діяльності.

На сьогодні до переліку базових організацій з науково-технічної діяльності у будівництві входять 27 організацій, які мають розробляти проекти будівельних норм, включаючи організації, що здійснюють розроблення галузевих будівельних норм (ГБН).

Метою проекту постанови є створення передумов для залучення до робіт з нормування організацій та установ, що мають відповідний потенціал, але не включені до переліку базової організації.

**3.Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:**

Проект акта, пояснювальну записку, аналіз регуляторного впливу буде розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку громад та територій України в мережі Інтернет ([www.minregion.gov.ua](http://www.minregion.gov.ua)).

**4.Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань:**

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця.

**5.Зауваження та пропозиції направляти на адресу:**

Мінрегіон

Адреса: 01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9

Електронна адреса: [minregion@minregion.gov.ua](mailto:minregion@minregion.gov.ua), тел. 278-47-80

Державна регуляторна служба України

01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93

[inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua).

Зауваження та пропозиції надсилати електронною та звичайною поштою.

---



Головна > Нормативно-правова база > Регуляторна політика > Повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів > Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589»

Пошук по нормативній базі

Регуляторна політика

Інформація про здійснення Міністерством регуляторної діяльності

Відстеження результативності

План діяльності Мінрегіону з підготовки проектів регуляторних актів

Повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів

Проекти регуляторних актів для обговорення та аналізу регуляторного впливу

Громадське обговорення

Нормативно-правові та інші акти

# Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589»

09.12.2019

## Повідомлення

про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 р. № 589»

### 1. Розробник:

Міністерство розвитку громад та територій України.

### 2. Стислий виклад змісту проекту:

Проект постанови розроблено Міністерством розвитку громад та територій України з метою приведення її у відповідність до Закону України «Про будівельні норми», а також у зв'язку з необхідністю розширення переліку організацій, що беруть участь у розробленні будівельних норм та дерегуляції процедури включення до переліку базових організацій та їх діяльності.

На сьогодні до переліку базових організацій з науково-технічної діяльності у будівництві входять 27 організацій, які мають розробляти проекти будівельних норм, включаючи організації, що здійснюють розроблення галузевих будівельних норм (ГБН).

Метою проекту постанови є створення передумов для залучення до робіт з нормування організацій та установ, що мають відповідний потенціал, але не включені до переліку базової організації.

### 3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:

Проект акта, пояснювальну записку, аналіз регуляторного впливу буде розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку громад та територій України в мережі Інтернет ([www.minregion.gov.ua](http://www.minregion.gov.ua)).

### 4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця.



Мінрегіон

Адреса: 01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9

Електронна адреса: [minregion@minregion.gov.ua](mailto:minregion@minregion.gov.ua), тел. 278-47-80

Державна регуляторна служба України

01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93

[inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua).

Зауваження та пропозиції надсилати електронною та звичайною поштою.

## КОНТАКТИ

01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9

(юридична адреса)

03150, м. Київ, вул. Ділова, 24

Загальний відділ: (044) 278-82-90, 284-05-54,

590-47-69, 590-47-17, 284-05-51,

278-83-90 (факс)

[minregion@minregion.gov.ua](mailto:minregion@minregion.gov.ua)

Відділ по роботі із зверненнями громадян та  
забезпечення доступу до публічної інформації  
(044) 284-05-29, 278-63-08, 284-05-53  
[zapyt@minregion.gov.ua](mailto:zapyt@minregion.gov.ua)

Прес-служба Міністерства  
(044) 590-47-96 (тел/факс), 590-47-95  
[press@minregion.gov.ua](mailto:press@minregion.gov.ua)

## ВАЖЛИВІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ

Президент України

Верховна Рада України

Урядовий портал

Національне агентство з питань запобігання корупції

Геопортал «Адміністративно-територіальний устрій України»

Децентралізація влади

Держархбудінспекція

Державний фонд сприяння молодіжному житловому  
будівництву

Держенергоефективності України

Угода мерів

Громадська рада при Мінрегіоні

Веб-ресурс «Відкрите просторове планування» (pMap)

Євроінтеграційний портал

© 2019 Міністерство розвитку громад та територій України

Весь контент доступний за ліцензією Creative Commons Attribution 4.0 International license, якщо не зазначено інше.